

# ПАТЕВ ИЗРАВНИ С ГОЛ ПОЧТИ ОТ... ЦЕНТЪРА!

Още с първия съдийски сигнал Нанков получи добра топка, напредна по десния фланг и отправи остър удар, който вратарят на гостите Варадинов с мъка отби в ъглов удар. При следващата атака нападател на домакините бе спрял непозволено пред дъгата на наказателното поле, Богомилов изпълни прекия свободен удар, след който Димитров находчиво се пребори за отбитата от вратаря топка и

откри — 1:0.

След това футболистите на „Локомотив“ организираха още няколко опасни слизания към вратата, но ентузиазмът им твърде бързо спадна. Започнаха по-продължително да разиграват топката, остротата в действията им се загуби, което позволи на перничани да се съвземат от неочаквания студен душ. Играта се сби в границите между двете наказателни полета...

По същия начин се развиха нещата и през второто полувреме. В началото домакините натиснаха, след това се върнаха да пазят резултата, отстъпвайки инициативата на съперника си. Но и техните атаки бяха мудни, без изненада, което даваше възможност на защитниците да спечелят почти всички двубои. Мачът вървеше към поредна минимална победа, когато 5 минути преди края вратарят Дон-

„ЛОКОМОТИВ“ (Рс) 1  
„МИНЬОР“ 1

чев проспана неособено силния удар на току-що влезлия Патеv кажи-речи от... центъра на терена и се наложи да извади топката от мрежата си — 1:1. „Железничарите“ реагираха като ужилени и се опитаха да променят нещата, но не им достигна времето...

**„ЛОКОМОТИВ“:** Дончев, Памуков, Боянов, Аспарухов, Серафимов, Ангелов, Богомилов, Енчев (71-Гидолов), Младенов (62-Митов), Д. Димитров, Нанков (87-Т. Димитров).

**„МИНЬОР“:** Варадинов, Кючуков, Евгениев, Александров, Анастиев, Янакиев, Георгиев (64-Йончев), Методиев (74-Николов), Паргов, Петров (83-Патеv), Евтимов.

**ГОЛМАЙСТОРИ:** 1:0 Д. Димитров (2), 1:1 Патеv (85).

**СЪДИИ:** К. Димитров, А. Славчев, А. Лазаров; гр. ст. — 700.

**ЖЪЛТИ КАРТОНИ:** Памуков, Митов (Лок), Евгениев (Мин).

Русе

Румен МАКСИМОВ  
(Наш кор.)

## РАДИ ЗДРАВКОВ НЕ ПОДПИСА С ПЕРНИЧАНИ

Ради Здравков не замина с „Миньор“ (Пк) за мача с „Локомотив“ (Рс). Причината била, че президентът на пернишкия клуб Красимир Михайлов не подписал договора с кандидат-треньора. Някои точки, включени в него от Здравков, не се харесали на

Михайлов. Те се отнасяли не до финансови искания, а до промяна на стила и методите на работа с отбора.

Мнението на президента е, че сегашният старши треньор Димитър Димитров се справял успешно с работата си.